




A-A ( 1 :6 )

B-B ( 1 : 5 )

C-C ( 1 : 6 )

D-D ( 1 : 6 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

5136821

Målestokk

A2 - 1 : 30

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\5136821

Konstr./Tegnet

sibj03.06.2020

Dato

Beregning Godkjent

5136821
Overgang Vik Veg H2 -> mur/betong (H2/W1)

Vik veg H2

dwg-fil
Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

 0 kg Skive DIN 125 17/30/3 M16 VFZ60642418

 0,1 kg Festesats Baksk.-HEA/Sigma Overgang  

M12 8.8 kpl

60618817

 0,1 kg Sk.skrue M16x25 m/flensmutter606394016

 0,2 kg Skive M16 4-KT 18/115x40x5 vfz609811015

 0,1 kg Skru DIN 933 M16x40 M/mutter og skive608061414

 0 kg Mutter DIN 934 8 M16 VFZ60643413

 0,4 kg Gjengestang M16x250 vfz62438412

 0 kg Skive DIN 125 M20 VFZ125320000811

 0,1 kg Mutter DIN 934 8.8 M20 VFZ934320000810

 0,8 kg Gjengestang M20x330 mm vfz6245189

6254258,4 kg Bakskinne L=4m cc 1m6254228

6254331,2 kg Bakskinne L=2m cc1m6254317

6000048,7 kg Skinne 310 L=4m cc1m6000016

6002854,5 kg Skinne 310 L=4,8m cc1m Veg-Tunnel6002815

6020014,5 kg Sigmastolpe L=1.95m Ø186020064

6024828,3 kg1700HEA 100 S355J2+MN L=12M330023

6015575,5 kg Endefeste veg- tunnel, Høgre6015512

620811,7 kg Utblokking HUP 100x100x3 f/bakskinne6208121

PART
NUMBER

VektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

A

A

B

B

C

C

D

D

750

7
6

0 9
0

0

1000 1000

4660

8000 (8x1000)

3

4

5

6

2

1

12

13

18

9

14

16

9

10

11

2
5

14

15

16

1415

17

3

~
1

0
0
0

~
1
2

0
0

6
0

0

5

16

8

12

13

18

14 15

1

Betong/mur

Kjøreretning

88

7

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Vik veg H2

7

14

M12x40 8.8 VZN

M12x40 8.8 VZN

17

4

8

1415

6

M12x40 8.8 VZN

Rev. Dato Godkj. Beskrivelse

- 26.08.2020 sibj Utgitt



A-A ( 1 : 6 )

B-B ( 1 : 6 )

C-C ( 1 : 6 )

D-D ( 1 : 6 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

5136822

Målestokk

A2 - 1 : 30

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\5136822

Konstr./Tegnet

sibj04.06.2020

Dato

Beregning Godkjent

5136822
Overgang mur/betong (H2/W1) -> Vik veg H2

Vik veg H2

dwg-fil
Erstatning for Erstattet av

Revisjon

A

 0 kg Skive DIN 125 17/30/3 M16 VFZ60642418

 0,1 kg Festesats Baksk.-HEA/Sigma Overgang  

M12 8.8 kpl

60618817

 0,1 kg Sk.skrue M16x25 m/flensmutter606394016

 0,2 kg Skive M16 4-KT 18/115x40x5 vfz609811015

 0,1 kg Skru DIN 933 M16x40 M/mutter og skive608061414

 0 kg Mutter DIN 934 8 M16 VFZ60643413

 0,4 kg Gjengestang M16x250 vfz62438412

 0 kg Skive DIN 125 M20 VFZ125320000811

 0,1 kg Mutter DIN 934 8.8 M20 VFZ934320000810

 0,8 kg Gjengestang M20x330 mm vfz6245189

6254258,4 kg Bakskinne L=4m cc 1m6254228

6254331,2 kg Bakskinne L=2m cc1m6254317

6000048,7 kg Skinne 310 L=4m cc1m6000016

6002854,5 kg Skinne 310 L=4,8m cc1m mur-veg6002815

6020014,5 kg Sigmastolpe L=1.95m Ø186020064

6024828,3 kg1700HEA 100 S355J2+MN L=12M330023

6015675,5 kg Endefeste overgang mur-veg6015612

620811,7 kg Utblokking HUP 100x100x3 f/bakskinne6208121

Tegn. nrVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

A

A

B

B

C

C

D

D

7
6

0 9
0

0

4660750

6
0

0
~

1
0

0
0

~
1

2
0
0

10001000

8000 (8x1000)

Betong/mur

Kjøreretning

16

2

9

10

11

14

15

5

1

12

13

18

5

8

1415

16

14

6
8

5

16

14

17

3

8 8

7

7

4

3

6

5

1

2

NB! Pos 5 (60029) monteres på 
innsiden av pos 2 (60156) ved 
overgang mur/betong -> veg.

1000100010001000100010001000

M12x40 8.8 VZN

Vik veg H2

6

8
4

17

14 15

M12x40 8.8 VZN

M12x40 8.8 VZN

Rev. Dato Godkj. Beskrivelse

- 26.08.2020 sibj Utgitt

A 08.01.2021 gk BOM: 60029 -> 60028


